Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 7.a

Az ora témaja: A hasab felszine és térfogata

Idépont: 05.14. csiitortok

Feladatok:
1. Ellendrizzétek és zolddel javitsatok a hazi feladatot!

Munkafiizet 121. oldal 1. feladat

Add meg a kor tertiletét, ha

a) r=12cm T=r>m=12% -3,14=12-12- 3,14 = 452,16 cm?

b) r=21cm T=1r>m=21%-3,14 =21-21- 3,14 = 1384, 74 cm?
b) r=0,9cm T=r*m=0,9%-3,14=0,9-0,9- 3,14 = 2,5434 cm?
b) r=35cm T=r2-m=3,52:3,14=3,5-3,5-3,14 = 38,465 cm?

2. Rajzoljatok és irjatok le a fiizetbe az alabbiakat!

Ha nem tudod lerajzolni a hasabokat, akkor csak a szoveget ird le!



A hasab felszine és térfogata

Héromszog alapu hasab

Negyszog alapt hasab

Otszdg alapt hasab

Az egyenes hasabot két egybevago, egymassal parhuzamos sokszoglap €s téglalapok hataroljak.

A téglalapok az oldallapok.
Az alaplapok tavolsaga a hasab magassaga (m).




/

A nem szomszédos csticsokat Osszekotd szakaszok a hasab atloi: lapatlok — amelyek egy lap sikjaban vannak — és testatlok.

A hasab halozata:
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A hasab felszinét a hatarolo sokszoglapok teriiletének dsszege adja.
A felszin jele: A
A =2-Talaplap + Tpatast vagy A =2 -Talaplap + Kalaplap+ M

A téglatest térfogata: V=a-b-c
A kocka térfogata: V=a-a-a = a3

A hasab térfogata: V = Talaplap + M




Hazi feladat: tankonyv 190. oldal az 1. és 3. feladat
A fiizetedben dolgozz! Készitsd el a tablazatot!
A segédletet kékkel irtam le!

1. Rendezd tablazatba a hasabok csucsainak, ¢leinek, lapjainak szamat! A hasabok alaplapjai legyenek haromszogek, négyszogek, ..., nyolcszogek!

Hasab: J\

Alapja: haromszog alapu négyszog alapu otszog alapu hatszog alapu hétszog alapi nyolcszog alapu
Csucsok szama: 6

Elek szima: 9

Lapok szama:

2alaplap + 3oldallap = 5

Toltsd ki a tablazatot a rajzok alapjan!

Szamold meg a csucsokat és az éleket! Rajzold be dket és kozben szamolj!

Lapok szama: a hasabnak 2 egybevago alaplapja van és annyi oldallapja, ahany oldalt sokszog az alaplap.

3. Egy hasab alaplapjanak a teriilete 30 cm?, keriilete 22 cm. A hasab magassiga 24 cm. Szamitsd ki a hasab felszinét és térfogatat!

Adatok:

Talaplap = 30 cm?
Kalaplap = 22 cm
m =24 cm

Helyettesitsd be a megadott és kigylijtott adatokat a képletekbe!

Szamitas:

A hasab felszine: A = 2 - Talaplap + Tpatast = 2 * Talaplap + Kalaplap *+ M

A hasab térfogata: V = Taiaplap - M




Szorgalmi feladat:
Tankonyv 190. oldal 7. feladat

A jovo héten még vessziik a hengert, aztan 6sszefoglalunk és témazaro dolgozatot irunk. Késziiljetek!

Jo munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le oket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1 teljes.pdf
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